

С медициной в Иркутской области все в порядке

8 января на совещании у губернатора Иркутской области региональный министр здравоохранения Николай Корнилов доложил обстановку.

По данным министра, медицинская и лекарственная помощь населению Иркутской области оказывается в полном объеме. Поликлиники работают в соответствии с утвержденным расписанием, стационары и служба скорой медицинской помощи готовы к круглосуточному приему пациентов. В регионе сформирован достаточный запас необходимых лекарственных средств, продуктов питания для обеспечения больных, находящихся на стационарном лечении, расходных материалов для бесперебойной работы всех медицинских служб области.

Министр сообщил, что в Иркутской области сформирован запас жизненно необходимых лекарственных препаратов, достаточный для обеспечения льготополучателей области в течение 4,5 месяцев. В лечебных учреждениях региона для оказания лекарственной помощи пациентам в стационарных условиях запаса препаратов хватит минимум на I квартал текущего года. При этом глава регионального здравоохранения подчеркнул, что в настоящее время объявляются конкурсные торги на приобретение лекарственных препаратов для обеспечения жителей области до конца 2015 года. В аптеках области дефицита жизненно необходимых лекарственных средств не отмечается.

Также министр напомнил, что в период новогодних каникул выходными днями для поликлиник объявлены 1, 2, 4, 7 и 11 января. Во все остальные дни прием ведется по обычному графику. Без выходных в круглосуточном режиме работают стационары и скорая медицинская помощь, Территориальный центр медицины катастроф Иркутской области. Чрезвычайных ситуаций в регионе не зарегистрировано.

Николай Корнилов отметил, что на период новогодних праздников и выходных усилена работа педиатрической службы региона – специалисты проводят дополнительные патронажи семей группы медико-социального риска, стараясь не допустить случаи ненадлежащего ухода за детьми и несвоевременного оказания им медицинской помощи. Работа ведется совместно с подразделениями Главного управления МВД России по Иркутской области.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

